
Au 1er tour

Vous avez sept lettres à 1 point chacune, vous êtes au premier tour, vous n'avez donc aucune
lettre d'appui possible. Vous sentez qu'il doit y avoir quelque chose, mais au bout d'une minute
(ou moins) vous êtes toujours à 14 voire 12 points. Que faire ?
La réponse repose sur deux idées simples : 

– je continue de chercher en tournant le plus possible mes lettres, en n'hésitant pas à
démarrer par une voyelle

– si je n'ai toujours rien de mieux que 14 ou 12 et que dans mes « créations » durant ma
réflexion, j'ai l'impression que cela existe/peut exister, j'envoie 66 points. Évidemment,
si je suis S1 ou S2 et que je sais que ce tirage ne scrabble pas, je me retiens car à ce
niveau un débit de 12 ou 14 points c'est souvent rédhibitoire. Dans tous les autres cas,
le risque en vaut la peine et vous évitera d'avoir regrets et remords pour la suite de la
partie qui vient de débuter.

On se lance. Les tirages qui suivent se ressemblent beaucoup ; ils admettent UNE ou zéro
solution. Alors j'y vais ou je n'y vais pas ? Un indice en dernière colonne. Les réponses en bas

A A E E R N T non 3 solutions à 14 pts

A A E U R N T Oui Finale la moins naturelle

A A E U N T T Oui Conjugaison

A A E I N N T Oui Participe

A A E E N N T non 2 solutions à 14 pts

A A E E N S T Oui Adjectif

A A E E R S T Oui Conjugaison

A A E E R R T non 9 solutions à 14 pts

A A E I U S T non 2 solutions à 14 pts

A A E I U R S non 7 solutions à 14 pts

A A E I U L S Oui Initiale : pas une voyelle

A A E I U S S Oui Nom commun

A A E I U L N Oui Une autre graphie existe

A A E I U L R non 2 solutions à 14 pts

 

URANATE – ATTÉNUA - ANÉANTI – SATANÉE -AÉRATES – SAULAIE – AISSEAU – AULNAIE

URANATE  sel de l'acide uranique (relatif à l'uranium)→
SAULAIE  plantation de saules→
AISSEAU  planchette fine utilisée dans couverture des toits→
AULNAIE  plantation d'aulnes. [autre graphie = AUNAIE]→
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